Lämpimästi tervetuloa Kuhmon musiikkiopiston muskariin!

· Jarrusukat tai -tossut kaikille mukaan! 

·  Ethän tuo lastasi sairaana muskariin.

· Ryhmään voi tulla mukaan kesken lukukauden, mikäli ryhmässä on tilaa. 

· Ryhmään sitoudutaan lukukaudeksi kerrallaan.

· Erityistä tukea tarvitsevat lapset ovat tervetulleita muskariin. Keskustele ja tiedota muskariopettajaa lapsen tuen tarpeista etukäteen. Tarvittaessa lapsi voi osallistua muskariin oman avustajan kanssa.

· Alle 3-vuotiaiden muskariin tullaan aikuisen kanssa, aikuiset osallistuvat aktiivisesti muskaritunnin toimintaan. Yli 3-vuotiaiden ryhmissä lapset saavat olla itsenäisesti ilman vanhempaa.

Tuokiokuvia kuhmolaisesta muskarista
Muskaritoiminnan työtavat ja tavoitteet :

Muskarin päätavoite on luoda lapselle positiivinen suhde musiikkiin, lapsen kokonaisvaltaisen kasvun tukeminen sekä musiikillisten valmiuksien harjoittaminen. 

Muskarissa käytetään työtapoina laulamista, loruilemista, soittamista, kuuntelemista ja musiikkiliikuntaa.

Luovuus, hauskuus ja ilo – Musiikki kannustaa hauskuuteen ja hassutteluun. Vain mielikuvitus on rajana. Pääasia on, että lapsi nauttii toiminnasta ja saa toteuttaa itseään. Haluamme tuoda kiireen ja tehokkuuden keskelle henkisiä arvoja ja antaa tilaa lasten luovuuden kehittymiselle.

Leikin varjolla – Leikki on lapsen työtä ja lapsi oppii leikkimällä. Tunnit suunnitellaan siten, että kullekin tunnille asetetut viisi oppimistavoitetta saavutetaan. Oppimistavoitteet ovat: musiikillinen, sosiaalis-emotionaalinen, psykomotorinen, kognitiivinen ja esteettinen kehitys

Lapsen ehdoilla – Kaikessa toiminnassa huomioidaan lasten iän mukaiset kiinnostuksen kohteet. Lasten toiveet huomioidaan.

