LAINAUS

Kirjastosta voi lainata kirjoja, lehtiä, nuotteja, äänitteitä, kielikursseja, DVD-levyjä, konsolipelejä ym. Lainattavissa on myös e-kirjoja.

Aineiston laina-aika on 4 viikkoa.  Poikkeuksena ovat DVD-levyt, videot, konsolipelit, lehdet ja kysytty uutuusaineisto, joiden laina-aika on 2 viikkoa.

Lainaajakortti on pidettävä mukana aina lainattaessa. Jos lainaajakortti häviää, uusi kortti maksaa 3 €. Kirjastokortilla voi lainata myös muista Kainuun kirjastoista (ei Sotkamo).
Lainoja voi uusia kirjaston neuvonnassa, puhelimitse puh. 044-725 5390, kirjaston yleisöpäätteellä tai internetissä (kirjasto.kainuu.fi). Nettiuusintaa varten tallennetaan kirjastossa käyttäjälle salasana.

Myöhässä olevista lainoista lähetetään asiakkaalle muistutuskortti ja peritään myöhästymismaksut.  Jos henkilötiedot ovat muuttuneet, niin ilmoita siitä kirjaston neuvontaan. Asiakas voi myös itse muuttaa tietoja Kainet –sivulla.

Kirjaston ollessa suljettuna lainat voi palauttaa kirjaston seinässä olevaan yöpalautusluukkuun.

VARAUS JA SEUTUVARAUS

Varauksen ja seutuvarauksen (=varaus muista Kainuun kunnista) voi tehdä neuvonnassa, kirjaston yleisöpäätteellä tai internetissä (kirjasto.kainuu.fi). Varauksen ja seutuvarauksen voi tehdä myös hyllyssä olevasta aineistosta. Seutuvaraus 3 €/varaus. Asiakkaalle lähetetään ilmoitus postitse, tekstiviestinä tai sähköpostilla kun varattu aineisto on noudettavissa kirjastosta tai kirjastoautosta.
KAUKOLAINAUS

Mikäli Kainuun kirjastoissa ei ole haluamaanne kirjaa yms., se voidaan kaukolainata Kainuun ulkopuolelta. Kaukolainamaksu on 5 € / tilaus.
TIEDONHAKU

Ammattitaitoinen henkilökunta neuvonnassa auttaa tiedon ja aineiston hakemisessa sekä opastaa yleisöpäätteiden käytössä.

TOIVEET

Neuvontaan voi jättää myös hankintatoivomuksen uuden kirjan, levyn, dvd:n... hankkimiseksi kirjastoon.
MUUT PALVELUT

Asiakkaiden käytössä on värikopiokone ja skanneri. Kopion hinta on 0,40 €/sivu ja skannaus maksaa 0,40 €. Tekstinkäsittelyä varten on asiakkailla oma kone (office -ohjelmat). Lisäksi kirjastossa on asiakkaiden käytössä langaton verkko.  Kirjastossa voi lukea myös nettilehtiä internet –päätteillä (ePress – ja eMagz –palvelut). Luettavissa on kotimaisia sanomalehtiä ja aikakauslehtiä. Sukututkimusta varten kirjastossa on mikrokorttien ja –filmien lukulaite. 

Kirjastossa on käytettävissä kaksi kokoustilaa, aikoja voi kysyä neuvonnasta. 
INTERNET

Asiakkaalla on mahdollisuus käyttää internettiä puolituntia tai tunti kerrallaan. Lisäksi on kaksi 10 min konetta. Ajan voi varata kirjaston neuvonnasta. Netistä tulostaminen (väri) maksaa 0,40 € / sivu.  

KIRJASTOAUTO

Kirjastoauton aikatauluja saa pääkirjastosta tai kirjastoautosta. Aikataulut löytyvät myös internetistä (www.kuhmo.fi/kirjasto/auto). Kirjasto ottaa mielellään vastaan pysäkkitoiveita auton reiteille.

KOTIPALVELU

Kirjaston kotipalveluasiakkaaksi voi ilmoittautua ikäihmiset tai liikuntaesteiset henkilöt. Posti kuljettaa kirjapaketin asiakkaalta sovittuna päivänä.
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Kuhmon kaupunginkirjasto on myös Facebookissa.
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