KUHMON MÖKKILÄISTOIMIKUNNAN KOKOUS

MUISTIO
paikka: Kaesan kotileipomo, yläkerta
aika: lauantai 14.4.2018 kello 9 – 11:02
Läsnä: Jorma Forsberg, Martti Rönkkö, Tytti Määttä, Juhana Juntunen, Seppo Kekäläinen ja Eliisa Heikkinen
Käsitellyt asiat
1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja Martti Rönkkö avasi kokouksen. Todettiin uusi sihteeri Juhana Juntunen. (juhana.juntunen@kuhmo.fi, 044 725 5222 ja hänen varahenkilönsä Eliisa Heikkinen. Myös Eliisa Heikkiseen voi ottaa yhteyttä käytännön asioissa, eliisa.heikkinen@kuhmo.fi, 044 725 5295.
2. Kaupunginjohtajan esittäytyminen ja esittäytymiskierros
Kaupunginjohtaja Tytti Määttä esittäytyi. Kuhmon kaupungille mökkiläiset ovat tärkeitä ja mökkiläistoimikuntaa tarvitaan kovasti. 

Käytiin esittelykierros, osallistujat esittelivät itsensä.

3. Mökkiläistoimikunnalle suunnatun kyselyn tuloksien läpikäynti
Käytiin keskustelua asiasta kohdassa 4. Viihtymistä ja toimintaa koskevat asiat nousivat kyselyssä esille. Yhteenkuuluvuutta paikkakuntalaisten kanssa toivotaan. Keskusteltiin yksityistiejärjestelmän avustusjärjestelmästä. Todettiin, että saarimökkiläisten käytännön asioihin, kuten auton parkkeeraukseen, liittyy käytännön hankaluuksia. Selvitetään asiaa tietoimiston kanssa (esim.kyltitys). 
Tapahtumien järjestämisestä todettiin, että yksi tapahtuma riittää. Yhteistyökumppaneista todettiin, että Metsähallitus on hyvä yhteistyökumppani. 

4. Esitykset valtuustolle ohjesäännön muuttamiseksi:
Päätettiin seuraavaa:
A. Toimikunnan jäsenmäärä: ohjesääntöön esitetään seuraava tarkennus; toimikunnan koko on kahdeksan jäsentä ja varajäseniä on neljä. Ohjesäännön hyväksyy Kuhmon kaupunginvaltuusto.
B. Kuka on puheenjohtaja: Asia jätetään auki, asia valmistellaan seuraavaan kokoukseen.
C. Yleiskokouksen ajankohta: Aikaisemmin sovittu pidettäväksi 14.7.2018, mutta ao. päivälle on suunniteltu runsaasti muita tapahtumia. Toimikunta esittää, että yleiskokous pidetään joko 30.6. tai 1.7. 
D. Mökkiläistapahtuma: Yleiskokouksen yhteyteen mietitään ja järjestetään jokin tapahtuma esim. yhteistyössä jonkin yhdistyksen kanssa. Martti Rönkkö toimii päivän osalta vastuuhenkilönä yhteistyössä Juhana Juntusen kanssa.
E. Viestintä ja tiedottaminen: tiedottaminen paikallislehdessä on mahdollista, samoin kirjeen tai sähköpostin lähettäminen mökkiläisille. Puheenjohtaja ja sihteeri selvittävät, mitä kanavia tiedottamisessa käytetään. 
F. Ohjesäännön kohtaan 1: tavoitteisiin lisätään, että mökkiläistoimikunnan tavoite on myös tukea Kuhmo kehitystä vireänä vapaa-ajanviettopaikkakuntana.
4. Muut mahdolliset asiat

5. Seuraavan kokouksen sopiminen
Seuraava toimikunnan kokous 26.5. klo 9:00 Neljän Kaesan yläkerrassa.
6. Kokouksen päättäminen

Muistion vakuudeksi,
Juhana Juntunen

